

Art. 2. Dit besluit heeft uitwerking met ingang van 1 september 1990.

Brussel, 16 augustus 1990.

Ph. MAYSTADT

Art. 2. Le présent arrêté produit ses effets le 1<sup>er</sup> septembre 1990.

Bruxelles, le 16 août 1990.

Ph. MAYSTADT

N 90 — 2114 (90 — 1661)

3 JULI 1990. — Koninklijk besluit tot vaststelling van het detachingskader van het Amortisatiefonds van de leningen voor de sociale huisvesting. — Errata

— Op bladzijde 13476 van het *Belgisch Staatsblad* nr. 129 van 6 juli 1990 moet in de Nederlandse tekst in het achtste lid van de aanhef « 28 juni 1990 » worden gelezen in plaats van « 4 juni 1990 ».

In de Franse tekst van het achtste lid van de aanhef moet « 28 juin 1990 » worden gelezen in plaats van « 4 juillet 1990 ».

— Op bladzijde 13477 moet in artikel 1 in de Nederlandse en in de Franse tekst op de volgende wijze een accolade worden aangebracht :

Hoofdclerk-typist(e)	}	3
Eerstaanwend klerk-typist(e)		
Klerk-typist(e)		
Hoofdkamerbewaarder		
Eerstaanwend bode-kamerbewaarder	}	2
Bode-kamerbewaarder		
Autobestuurder-mecanicien	}	1
Autobestuurder		
Hulparbeider		

F 90 — 2114 (90 — 1661)

3 JUILLET 1990. — Arrêté royal fixant le cadre de détachement du Fonds d'amortissement des emprunts du logement social. — Errata

— A la page 13476 du *Moniteur belge* n° 129 du 6 juillet 1990 il y a lieu de lire dans le texte néerlandais du huitième alinéa du préambule « 28 juni 1990 » au lieu de « 4 juni 1990 ».

Dans le texte français du huitième alinéa du préambule il y a lieu de lire « 28 juin 1990 » au lieu de « 4 juillet 1990 ».

— A la page 13477 il y a lieu d'apporter à l'article 1<sup>er</sup>, dans le texte néerlandais et le texte français, une accolade de la façon suivante :

Commis-dactylographe chef	}	3
Commis-dactylographe principal		
Commis-dactylographe Chef-huissier		
Messenger-huissier principal	}	2
Messenger-huissier		
Conducteur d'auto-mécanicien	}	1
Conducteur d'auto Manœuvre		

N 90 — 2115 (90 — 1662)

3 JULI 1990. — Koninklijk besluit houdende vaststelling van de administratieve toestand van de gedetacheerde personeelsleden bij het Amortisatiefonds van de leningen voor de sociale huisvesting. — Erratum

— Op bladzijde 13478 van het *Belgisch Staatsblad* nr. 129 van 6 juli 1990 moet in de Nederlandse tekst van het negende lid van de aanhef « 28 juni 1990 » worden gelezen in plaats van « 4 juli 1990 ».

In de Franse tekst van het negende lid van de aanhef moet « 28 juin 1990 » worden gelezen in plaats van « 4 juillet 1990 ».

F 90 — 2115 (90 — 1662)

3 JUILLET 1990. — Arrêté royal portant fixation de la situation administrative des agents détachés au Fonds d'amortissement des emprunts du logement social. — Erratum

— A la page 13478 du *Moniteur belge* n° 129 du 6 juillet 1990 il y a lieu de lire dans le texte néerlandais du neuvième alinéa du préambule « 28 juni 1990 » au lieu de « 4 juli 1990 ».

Dans le texte français du neuvième alinéa du préambule il y a lieu de lire « 28 juin 1990 » au lieu de « 4 juillet 1990 ».

#### MINISTERIE VAN LANDSVERDEDIGING

N 90 — 2116

3 AUGUSTUS 1990. — Koninklijk besluit tot wijziging en vervanging, wat het artikel 6-1<sup>o</sup>b betreft, van het koninklijk besluit nr. 26143 van 20 maart 1989 betreffende de vaststelling, voor de vergelijkende examens van het jaar 1989, van het aantal tijdelijke officieren die kunnen opgenomen worden in het kader van de aanvullingsofficieren

BOUDEWIJN, Koning der Belgen,

Aan allen die nu zijn en hierna wezen zullen, Onze Groet.

Gelet op de wet van 13 juli 1976 betreffende de bepalingen houdende het statuut van het militair personeel van het tijdelijk kader van de land-, de lucht- en de zeemacht en van de medische dienst, gewijzigd bij de wetten van 8 juni 1978, 15 mei 1984, 31 juli 1984 en van 18 februari 1987.

#### MINISTÈRE DE LA DÉFENSE NATIONALE

F 90 — 2116

3 AOUT 1990. — Arrêté royal modifiant et remplaçant en ce qui concerne l'article 6-1<sup>o</sup>b, de l'arrêté royal n° 26143 du 20 mars 1989, fixant pour les concours de l'année 1989, le nombre d'officiers temporaires à passer dans le cadre des officiers de complément

BAUDOUIN, Roi des Belges,

A tous, présents et à venir, Salut.

Vu la loi du 13 juillet 1976 relative aux dispositions portant statut du personnel militaire du cadre temporaire des forces terrestres, aérienne et navale et du service médical, modifiée par les lois du 8 juin 1978, 15 mai 1984, 31 juillet 1984 et du 18 février 1987.

Op de voordracht van Onze Minister van Landsverdediging,

Hebben Wij besloten en besluiten Wij :

**Artikel 1.** Artikel 5 van het koninklijk besluit nr. 26143 van 20 maart 1989 betreffende de vaststelling, voor de vergelijkende examens van het jaar 1989, van het aantal tijdelijke officieren die kunnen opgenomen worden in het kader van de aanvullingsofficieren, wordt vervangen door de volgende bepaling :

« Artikel 5. Het maximum aantal tijdelijke officieren die kunnen opgenomen worden in het beroeps- en aanvullingskader, wordt voor het vergelijkend examen van het jaar 1989 vastgesteld respectievelijk op drieënveertig en eenenveertig.

**Art. 2.** Artikel 6-1<sup>b</sup> van het koninklijk besluit nr. 26143 van 20 maart 1989 betreffende de vaststelling, voor de vergelijkende examens van het jaar 1989, van het aantal tijdelijke officieren die kunnen opgenomen worden in het kader van de aanvullingsofficieren, wordt vervangen door de volgende bepaling :

« Artikel 6. Het in artikel 5 van dit besluit bepaalde totaal van eenenveertig bestaat uit :

1<sup>b</sup>. in het aanvullingskader :

Landmacht : korps van de infanterie, drie; korps van de pantser-troepen, twee; korps van de artillerie, twee; korps van de genie, één; korps van de transmissietroepen, één; korps van de logistiek, drie; korps van de administratie, twee;

Luchtmacht : korps van het niet-varend personeel, drie;

Zeemacht : korps van de officieren technici, één; korps van de officieren van de diensten, één;

Medische dienst : korps van de troepen van de medische dienst, een.

**Art. 3.** Onze Minister van Landsverdediging is belast met de uitvoering van dit besluit.

Gegeven te Motril, 3 augustus 1990.

**BOUDEWIJN**

Van Koningswege :

De Minister van Landsverdediging,  
G. COËME

Sur la proposition de Notre Ministre de la Défense nationale,

Nous avons arrêté et arrêtons :

**Article 1<sup>er</sup>.** L'article 5 de l'arrêté royal n° 26143 du 20 mars 1989 fixant pour les concours de l'année 1989, le nombre d'officiers temporaires autorisés à passer dans le cadre des officiers de complément, est remplacé par la disposition suivante :

« Article 5. Le nombre maximum d'officiers temporaires pouvant être admis dans les cadres de carrière et de complément est fixé respectivement à quarante-trois et à quarante et un pour le concours de l'année 1989.

**Art. 2.** L'article 6-1<sup>b</sup> de l'arrêté royal n° 26143 du 20 mars 1989 fixant pour les concours de l'année 1989, le nombre d'officiers temporaires autorisés à passer dans le cadre des officiers de complément, est remplacé par la disposition suivante :

« Article 6. Le total de quarante et une places fixé à l'article 5 du présent arrêté comprend :

1<sup>b</sup>. dans le cadre de complément :

Force terrestre : corps de l'infanterie, trois; corps des troupes blindées, deux; corps de l'artillerie, deux; corps du génie, une; corps des troupes de transmission, une; corps de la logistique, trois; corps de l'administration, deux;

Force aérienne : corps du personnel non-navigant, trois;

Force navale : corps des officiers techniciens, une; corps des officiers des services, une;

Service médical : corps des troupes du service médical, une.

**Art. 3.** Notre Ministre de la Défense nationale est chargé de l'exécution du présent arrêté.

Donné à Motril, le 3 août 1990.

**BAUDOIN**

Par le Roi :

Le Ministre de la Défense nationale,  
G. COËME

N 90 — 2117

**7 AUGUSTUS 1990.** — Ministerieel besluit tot wijziging van het ministerieel besluit nr. 60565 van 23 januari 1990 tot bepaling van het aantal beroepsvrijwilligers die in 1990 als kandidaat-aanvullingsonderofficier kunnen worden aanvaard

De Minister van Landsverdediging,

Gelet op de wet van 12 juli 1973 houdende statuut der vrijwilligers van het beroepskader van de land-, de lucht- en de zeemacht en van de medische dienst,

Besluit :

**Artikel 1.** Het aantal beroepsvrijwilligers die in 1990 als kandidaat-aanvullingsonderofficier kunnen worden aanvaard, op basis van het artikel 20<sup>ter</sup>, § 2, van de wet van 12 juli 1973, is verdeeld zoals voorzien op de tabel aan dit besluit gehecht.

**Art. 2. a)** Niet bezette plaatsen mogen overgedragen worden tot uitputting van het aantal toegekende plaatsen.

**b)** Ten einde rekening te houden met de nagestreefde taalverhoudingen zullen bij overheveling van plaatsen volgende regels worden toegepast en wel in deze prioriteitsorde :

- (1) in éénzelfde ambtengroep, naar het ander taalstelsel;
- (2) naar een andere ambtengroep, met behoud van het taalstelsel;
- (3) naar een andere ambtengroep, in het ander taalstelsel.

Brussel, 7 augustus 1990.

G. COËME

F 90 — 2117

**7 AOUT 1990.** — Arrêté ministériel modifiant l'arrêté ministériel n° 60565 du 23 janvier 1990 fixant en 1990 le nombre de volontaires de carrière qui peuvent être agréés comme candidat sous-officier de complément

Le Ministre de la Défense nationale,

Vu la loi du 12 juillet 1973 portant statut des volontaires du cadre de carrière des forces terrestres, aériennes et navales et du service médical,

Arrête :

**Article 1<sup>er</sup>.** Le nombre de volontaires de carrière qui peuvent être agréés comme candidat sous-officier de complément en 1990, sur base de l'article 20<sup>ter</sup>, § 2, de la loi du 12 juillet 1973, est réparti d'après le tableau annexé au présent arrêté.

**Art. 2. a)** Les places non occupées peuvent être reportées à concurrence du nombre total des places ouvertes.

**b)** Afin de tenir compte de la répartition linguistique, les règles suivantes seront d'application pour le report des places tout en respectant leur séquence :

- (1) dans un même groupe d'emplois vers l'autre régime linguistique;
- (2) dans un autre groupe d'emplois dans le même régime linguistique;
- (3) vers un autre groupe d'emplois dans l'autre régime linguistique.

Bruxelles, le 7 août 1990.

G. COËME